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Velký výpravný muzikál Oliver! uvede v premiéře Národní divadlo moravskoslezské v Ostravě (NDM). Dílo podle románové
předlohy Charlese Dickense, který dojímá čtenáře po celém světě už bezmála dvě staletí, má premiéru ve čtvrtek 5. října a
představení je na několik měsíců dopředu téměř vyprodáno. Muzikálový soubor NDM usiloval o licenci na tento titul několik let.
"Vlastník práv na tento muzikál vyžaduje reference o kvalitě souboru, schvaluje inscenační tým, scénu, kostýmy i protagonisty. Takže
to považuji za velký úspěch. Ostravské uvedení je teprve druhým u nás – jako první tento muzikál hrálo Městské divadlo v Brně od
roku 2005," řekla šéfka ostravského muzikálového souboru Gabriela Petráková. 
Režisérem jedné z nejvíce očekávaných divadelních událostí roku je Lumír Olšovský. Muzikál Lionela Barta pochází z umělecky
plodných 60. let minulého století a od té doby je velkým hitem na předních světových scénách. 

Hit předních světových scén 

"Oliver! diváky dokonale vtáhne a nepustí je až do konce," říká Lumír Olšovský. "Všechny postavy příběhu trápí jediná věc, a to
zoufalý nedostatek lásky. A právě o tom je i muzikál Oliver! Uvěřitelný, dojemný, trochu krutý, hodně zábavný a hlavně lidský," říká
režisér Lumír Olšovský. 
Protagonisté dětských rolí vzešli z konkurzu. Titulní postavu ztvární Jan Pražák, kterého objevil dirigent Marek Prášil na dětské
umělecké soutěži v Ostravě, jeho alternant Rostislav Radecki zpívá asi rok v karvinském sboru Permoník. Druhou hlavní dětskou roli,
tedy Lišáka, budou hrát Lukáš Bátor a Filip Škandera. V roli pana Bumbla budou účinkovat Jiří Sedláček a Jan Drahovzal, šéfa
zlodějské party Fagina ztvární Juraj Čiernik v alternaci s Markem Holým. 
Zhudebněný příběh sirotka Olivera Twista získal řadu prestižních světových cen, premiéru měl v Londýně a sklízel úspěch i na
newyorské Broadwayi. 
"Oliver! je jedním z celosvětově nejoblíbenějších klasických muzikálů, plný populárních a dodnes hraných melodií. A patří mezi tzv.
rodinné muzikály – pobaví děti i dospělé," doplnil textař Michael Prostějovský, který pro Národní divadlo moravskoslezské upravil
první český překlad Jiřího Joska. 
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